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Dobrý večer priatelia, vybehnime na polia. . . Nuž zima sa končí i ja sa prebúdzam. Mno-
hým som vám už starý, no isto ma niektorí vidíte prvý krát. (Som pekný inak.) Tak teda
ja by som sa vám aj rád predstavil, fakticky, ale ja som od predvčera taká hanblivá škvrna
takže: Kto ste vy? (Keď si odpovieš na túto otázku a budeš mať potvrdenie od lekára,
môžeš čítať ďalej.) Ja som Hrandenburg Rikinik Fulkamil Goruvhok Anastáz ôsmi. No
familiárne som nazývaný aj Anasty alebo Tučko (to preto, že sa rád skrývam do košov na
prádlo). Môžme sa kľudne aj staviť. O Hagov copík. Ale aby sme sa konečne dostali ku
koreňu veci, treba odstrániť stonku:

(Neboj sa úloha nie je ľahšia ako sa zdá. Zober si nožnice (manikúrové. . . poprípade
štikátko na nechty) a stonku nemilosrdne odstráň. Nezabudni si pritom dať šatku cez
ústa, štupeľ do pupku, špongiu a trubku a hlavne sa stonky nedotýkaj!!! Veď uznaj bolo
by Ti príjmné, keby Ťa odstraňovali a ešte sa Ťa aj dotýkali? Na túto otázku nám odpoveď
napísať môžeš sám. No ale dosť bolo kecov, stále len odbočuješ od témy. Hor sa do stonky!)
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Nuž vtáčatá. Konečne sa teda dostávame ku koreňu veci. Vraj som tu preto, aby som
vás trochu od tej fyziky odreagoval. Nuž tak ja som sa rozhodol dávať vám kadejaké vlohy,
ktoré keď vyriešite a pošlete s opravenou sériou nasledujúcou (teda vlastne vyriešenou),
tak sa budete uchádzať o lukratívne ceny, aké ani v kolese šťastia nemali. Prvá vloha
je nalepiť odstránenú, NEDOTKNUTÚ!!! stonku na papier s ostatnými odpoveďami a
poslať ju. Robím si herbár (inak to je jake smiešne slovo. . . herbár. . . skoro ako rebrík).
Tiež môžeš napísať odpoveď na otázku, či by si bol rád keby Ťa odstraňovali a ešte sa
Ťa aj dotýkali. Ale dosť bolo gadžovín, treba tvrdo do vás, teda hneď si dáme niečo
intelektuálnejšieho charakteru. Čo takto. . . guľovka?

Legenda ku guľovke: V dávnych podobách v bambusových ponožkách žili Pamprďáci.
Boli veľmi šikovní, každí večer si dávali lyžičku medu proti slepému triku. Mali mnoho
vlastností, jednu zaujímavejšiu ako ostatné. A to takú, že sa vedeli meňiť do rôznych dôb.
Vyskytli sa kedi a kde chceli. Potom sa sťahovali ľuďom do úbytkou (prirodzených) a
znižovali im percenta. Ľudia dlho-nedlho hľadali príčinu znížených percent, no túto zá-
kernú pohádku sa im nikdy nepodarilo objaviť. Pamprďáci sa im vysmjevali za kobercami
a potom znova zmizli. Vlastne nikdy sa neprišlo na to, či už naskutku vyhynuli, alebo
sa v ňjakej dobe ešte vyskytnú. Ktovie, možno v dohľadnej. (Inak vedeli ste o tom, že
lízing znamená prenájom? To bolo prosím pekne na maturite zo Slovenského jazyka!!! Čo
si len nevymyslia. . .) Každopádne legenda o Pamprďákoch sa prechováva po storočnice a
je čítanejšia ako Topole od Ivana Kraska. . .

(Do guľovky doplň slová, v ktorých sa nachádza gramatická chyba. Potom si vypíš
písmená, ktoré budú v šedých poliach a poskladaj z nich jedno slovenské slovo, ktoré je
veľmi smiešne. Svoju odpoveď zapíš do odpoveďového hárku s piktogramom krížik – na
ten papier, kde nalepíš stonku.)
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Nájdi 5 rovnakostí (Nájdi 5 rovnakostí na týchto dvoch ujkoch. Potom napíš ako sa
máš a tak, môžeš spomenúť aj tieto rovnakosti.)
Nuž milé kolbásy, zima sa končí i ja sa prebúdzam a dnešné super špesl kredl vydanie sa

chúli ku koncu. Takže svoje odpoveďové hárky nám zašlite (ak chcete) spolu s termínom
nasledujúcej serky. Tiež vyhlasujem súťaž o najsamsmiešnejšie slovo. Teda môžte nám
napísať aj slovo, ktoré sa vám zdá byť najsamsmiešnejšie na svete (nemusí byť spisovné).
Malo by byť spisovné. (Nuž teraz ste riadne zametení čo?. . . tak sami uvážte, či spisovné
bude, alebo nie.) A aby som nezabudol, slovo Bzdušo nehrá. A úplne, že fakt na záver, je
tu ešte výsledková listina z minulých častí anastáza. Víťazi budú odmenení. Tak sa májte
(teda skôr aprílte) a nezabudnite. . .

V minulej časti sme videli:

Poradie Meno Počet bodov
1. Tamara Bartková 3

√

8
2. Pavlína Hodulová 2,82

3. Zuzana Magyarová 2π
4. Barbora Velichová 42

8

5. Adriána Andrášová 3
√

68
6. Martin Perešíni π

7. Dakto Nepodpísaný tg 60 ◦

8. Marián Ivanov sin 90 ◦

bonus Radka Kojáčová pochvala za pekné obrázky
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